
 

 

BOREK ist ein führender Anbieter von Lösungen entlang der Marketing Wertschöpfungskette. Mit mehr als 

350 Mitarbeitern an den Standorten Braunschweig, Osterwieck, Lüneburg und Vadodara (Indien), werden 

individuelle Lösungen für Geschäftsprozesse in der Kunden- und Marktkommunikation entwickelt und 

realisiert. 

Die Vielfältigkeit unseres Portfolios reicht von der IT-Entwicklung von Consumer und B2B-Portalen, 

Datenmanagement, CRM Dienstleistungen, Supply Chain Management bis hin zur Erstellung und Distribution 

von Lotterie-Produkten, Werbesendungen und Druckerzeugnissen. 

Zur weiteren Verstärkung unseres Teams am Hauptstandort in Osterwieck suchen wir zum 01.02.2019:  

 

Praktikant im Marketing und Vertrieb (m/w) 

(Pflichtpraktikum, Mindestdauer 4 Monate) 

 

Ihre Aufgaben 

• Sie unterstützen das Team im Online und Offline Marketing bei täglich anfallenden Aufgaben 

• Durch Ihre Mitarbeit sammeln Sie (erste) wertvolle Kenntnisse bei eigenen Projekten im Marketing: E-

Mail Marketing, B2B-Verkauf und Kampagnen 

• Sie übernehmen die Verantwortung für Ihr eigenes Projekt oder Ihre Kampagne und stehen im 

regelmäßigen Austausch mit unseren Experten 

• Kreative Mitgestaltung unserer Verkaufskampagnen und Realisierung neuer Verkaufskonzepte 

• Zudem beurteilen Sie die Werbeerfolgskontrollen und erstellen Auswertungen 

 

Ihr Profil 

• Sie studieren Betriebswirtschaftslehre, Medienwissenschaften oder einen vergleichbaren Studiengang, 

idealerweise mit dem Schwerpunkt Sales oder Marketing 

• Erste Kenntnisse bzw. Berührungspunkte mit Online-Shops oder Photoshop sind von Vorteil  

• Im Umgang mit den gängigen MS-Office Anwendungen sind Sie sicher - insbesondere Word, Excel, 

PowerPoint 

• Sie sind Teamplayer, Kommunikationstalent und Kreativ-Denker 

• Eine eigenständige und strukturierte Arbeitsweise  

 

Wir bieten: 

• Herausfordernde und vielfältige Aufgaben in einem motivierten Team mit eigenen Projekten – 

abgestimmt auf Ihre Stärken und Interessen 

• Eine angemessene, attraktive Vergütung 

• Flexible Arbeitszeiten 

Wir freuen uns auf Ihre aussagekräftigen und vollständigen Bewerbungsunterlagen!  

Borek media GmbH 

Frau Thora Kube 

Lüttgenröder Str. 4 · 38835 Osterwieck 

kube@borekmedia.de · www.borekmedia.de/karriere 


